



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τη Πέμπτη 10 Οκτωβρίου και ώρα 19.00 ξεκινούν οι εργασίες του 15^ο Πανελληνίου Συνεδρίου Ιχθυολόγων, που πραγματοποιείται στη Θεσσαλονίκη, από τις 10-13 Οκτωβρίου 2013 με τίτλο: «Υδάτινα Οικοσυστήματα: χρήσεις, επιπτώσεις & διαχείριση». Ο χώρος που θα διεξαχθεί είναι το Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων Α.Π.Θ. στην οδό 3ης Σεπτεμβρίου στη Πανεπιστημιούπολη Θεσσαλονίκης.

Το 15^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ιχθυολόγων ολοκληρώνει εφέτος ένα κύκλο 30 ετών και διοργανώνεται από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Ιχθυολόγων Δημοσίου με συνδιοργανωτές το Ινστιτούτο Αλιευτικής Έρευνας του ΕΛΓΟ “ΔΗΜΗΤΡΑ”, το Τμήμα Αλιείας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και το Εργαστήριο Ιχθυολογίας του Τμήματος Βιολογίας του Α.Π.Θ. Στην διοργάνωση συνεργάζονται και η Ειδική Γραμματεία Υδάτων (ΥΠΕΚΑ) καθώς και το ΓΕΩΤΕΕ με τα τοπικά παραρτήματα Κεντρικής και Ανατολικής Μακεδονίας.

Το Πανελλήνιο Συνέδριο Ιχθυολόγων πραγματοποιείται κάθε 3 χρόνια και αποτελεί την κορυφαία επιστημονική συνάντηση των επιστημόνων της χώρας μας που ασχολούνται με την ιχθυολογία και τις υδατοκαλλιέργειες, την υδροβιολογία και τη διαχείριση υδάτινων οικοσυστημάτων. Μέσα από την διαδρομή του, το Συνέδριο έχει καθιερωθεί στην συνείδηση τόσο των επιστημόνων, όσο και των επαγγελματιών του κλάδου ως μια από τις σημαντικότερες στην Ευρώπη για τα θέματα της Αλιείας και των Υδατοκαλλιεργειών. Κατά μέσο όρο παρουσιάζονται 100-120 επιστημονικές εργασίες και τις παρακολουθούν 500-700 συνέδριοι. Μέσα από ειδικές συνεδρίες, αναπτύσσονται θέματα επικαιρότητας και δίνεται η δυνατότητα ανταλλαγής απόψεων μεταξύ των φορέων που εμπλέκονται στη διαχείριση του κλάδου της αλιείας και υδατοκαλλιέργειας (Δημόσια Διοίκηση, Ερευνητικά Ινστιτούτα και Πανεπιστήμια και εκπρόσωποι επαγγελματιών).

Εφέτος το Συνέδριο θα ασχοληθεί με τρεις θεματικές ενότητες:

- τα Θαλάσσια Οικοσυστήματα και την Αλιεία
- τις Λεκάνες Απορροής και την Παράκτια Ζώνη
- τις Υδατοκαλλιέργειες και τις Εφαρμογές

Η Θεσσαλονίκη επελέγη ως έδρα του Συνεδρίου για να υπογραμμιστεί η σημασία που έχει ο Θερμαϊκός αλλά και γενικά η βόρεια Ελλάδα, ως τόπος ανάπτυξης νέων δραστηριοτήτων στους τομείς ενδιαφέροντος του Συνεδρίου.

Στις παράλληλες εκδηλώσεις του Συνεδρίου θα συζητηθούν θέματα που αφορούν τόσο στα τοπικά θέματα όπως η εισβολή ξενικών ειδών (μπλε καβούρι) στη περιοχή του Θερμαϊκού κόλπου, όσο και διεθνή αλιευτικά θέματα όπως η αλιεία στα διεθνή ύδατα.



15^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΙΧΘΥΟΛΟΓΩΝ
«Υδάτινα Οικοσυστήματα: Χρήσεις, επιπτώσεις & διαχείριση»
Θεσσαλονίκη, 10-14 Οκτωβρίου 2013

Το Συνέδριο πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και τη στήριξη περισσότερων από 30 χορηγούς.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του συνεδρίου (<http://psid.gr/>).

Για την Οργανωτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε.

Δρ. Αργύρης Καλλιανιώτης
Τακτικός Ερευνητής



Ο Γραμματέας

Δρ. Μάνος Κουτράκης
Τακτικός Ερευνητής

Γραμματεία Οργανωτικής Επιτροπής
Δρ. Αργύρης Καλλιανιώτης (6974.818981)
Δρ. Γιώργος Οικονομίδης (6977292700)
Δρ. Μάνος Κουτράκης

Δ/νση: ΕΛΓΟ-Δήμητρα
Ινστιτούτο Αλιευτικής Έρευνας
Τ.Κ.: 64007 Νέα Πέραμος, Καβάλα
Τηλ. 25940 22692, Fax.:25940 22222
E-mail: fri@inale.gr